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１．調査の目的

平成28（2016）年度より、鶴見大学・鶴見大学短期大学部では、主に学生の学修成果
を測定することを目的として、卒業時にアンケートを実施することにいたしました。

本調査の集計結果は、本学学生の学修成果の傾向を把握するだけでなく、各関係部署
において学生を支援する体制を整えるために利用されます。
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２.実施状況

2.1. 調査項目

2022年度全学教学マネジメント改革プロジェクト会議にて合意済みの共通調査項目を使
用。集計作業を総合企画部IR推進課で実施。

2.2. 調査方法

学習支援システムmanabaのアンケート機能を利用。

（なお、2016～2018年度は卒業式当日に紙で実施。）

2.3. 調査期間

2023年3月6日（月）10時00分～2023年3月14日（火）23時00分

2.4. 調査対象者

文学部、歯学部 、短期大学部 卒業生

文学研究科、歯学研究科、短期大学部専攻科 修了生
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２.実施状況

2.5. 実施結果

学習支援システムmanabaのみ回答を受け付けたため、回答率は全体で43.1％（2018年度
97.8％、2019年度14.7%、2020年度25.3%、2021年度30.3%）であった。登校日に協力をお
願いした歯科衛生科については、紙で実施した年度と同等の回答率が得られている。これ
により全体の回答率が上昇した（短期大学部全体で58.7%となる）。

その他の学科については、manaba及び鶴見大学ポータルシステムによる通知のみである。
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回答率： （人） （人） (%)

回答者数 卒業者数 回答率

①日本文学科 35 81 43.2%

②英語英米文学科 19 84 22.6%

③文化財学科 18 57 31.6%

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科 31 49 63.3%

⑤歯学科 3 44 6.8%

⑥保育科 22 107 20.6%

⑦歯科衛生科 106 111 95.5%

⑧専攻科保育専攻 2 7 28.6%

⑨専攻科福祉専攻 2 6 33.3%

⑩文学研究科 1 4 25.0%

⑪歯学研究科 0 4 0.0%

合計 239 554 43.1%

（参考）2020年度合計 168 663 25.3%
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以下の内容とした。

（右図は紙実施時のもの）

１．記名

２．所属学科

３．大学の満足度

４．大学に最も当てはまると思うもの

（環境、授業、学生生活全般）

５．入学時と比べて身についたこと

（学修成果）

６-１．本学への意見（自由記述）

６-２．後輩へのアドバイス（自由記述）

※なお、紙では１点（不満）→５点（満足）となっているが、

Web授業評価アンケート利用の際には、選択肢の順番を

１番目（満足）→５番目（不満）に変更している。

集計時は１点（不満）→５点（満足）となることに留意されたい。

３．設問について

- 6 -



Copyright © 2016 Tsurumi University. All Rights Reserved.

３．設問について

Q３． ①本学卒業にあたり、あなたはどの程度満足していますか。

１（不満）・２・３・４・５（満足） から１つ選択。

Q３． ②建学の精神を理解し、学生生活を送りましたか。 [2022年度追加]

１（送っていない）・２・３・４・５（送った） から１つ選択。

Q４．本学にあてはまるものに○をしてください。

１（あてはまらない）・２・３・４・５（あてはまる） からそれぞれ１つ選択。

– ①静かな学修環境がある。

– ②仏教・禅の精神を身近に感じる。

– ③幅広い知識・教養が身につけられる授業が多い。

– ④専門的な知識・技能を身につけられる授業が多い。

– ⑤少人数・ゼミ形式の授業が充実している。

– ⑥実習・アクティブラーニングなどのグループワークが充実している。

– ⑦キャリア形成・就職支援が充実している。

– ⑧課外活動が充実している。

– ⑨キャンパスの施設・設備が充実している。

– ⑩優れた先生・熱心な先生に出会える。

– ⑪たくさんの先輩・友人・後輩に出会える。

– ⑫オフィスアワーがあり、先生に相談しやすい。
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３．設問について

Q５． 入学時と比べて身についた力に○をしてください。

１（あてはまらない）・２・３・４・５（あてはまる） からそれぞれ１つ選択。

– ①1つのものごとを複数の視点から考える力。

– ②自分の役割ややるべきことを認識する力。

– ③自他分け隔てなく思いやる心。

– ④意見の違いや立場の違いを理解する力。

– ⑤自分の意見を分かりやすく伝える力。

– ⑥相手の意見を丁寧に聞く力。

– ⑦物事に進んで取り組む力。

– ⑧目標を設定して確実に行動する力。

– ⑨学び続ける気持ちと姿勢。

– ⑩専門的な知識・技能を実践に活かす力。

– ⑪他人に働きかけ巻き込む力。

– ⑫現状を分析し目的や課題を明らかにする力。

– ⑬課題の解決に向けたプロセスを明らかにし、準備する力。
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４．集計結果（平均値）
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卒業時アンケート調査 平均点

※水色部分は５段階評価中４点以上を示す
※橙色部分は５段階評価中３点未満を示す
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Q３．①本学卒業にあたり、あなたはどの程度満足していますか。 3.69 3.68 4.11 4.03 4.33 3.95 3.85 4.00 5.00 5.00

Q３．②建学の精神を理解し、学生生活を送りましたか。（新規） 3.77 3.21 3.78 3.90 3.67 3.64 3.68 3.50 5.00 5.00
Q４．本学にあてはまるものに○をしてください。
①静かな学修環境がある。 4.26 3.37 4.39 4.26 4.00 4.18 4.23 4.50 5.00 4.00
②仏教・禅の精神を身近に感じる。 3.94 3.47 3.94 3.71 4.00 3.95 3.66 3.50 5.00 2.00
③幅広い知識・教養が身につけられる授業が多い。 4.09 3.63 4.33 4.13 2.33 4.05 3.92 4.50 5.00 5.00
④専門的な知識・技能を身につけられる授業が多い。 4.29 3.68 4.72 4.52 4.67 4.27 4.11 5.00 5.00 5.00
⑤少人数・ゼミ形式の授業が充実している。 4.43 4.00 4.33 4.23 1.00 3.68 3.62 5.00 5.00 5.00
⑥実習・ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞなどのｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸが充実している。 3.60 3.37 4.39 3.87 1.33 4.23 3.79 4.50 5.00 4.00
⑦キャリア形成・就職支援が充実している。 4.23 3.58 4.17 3.97 1.33 4.09 3.99 4.00 5.00 3.00
⑧課外活動が充実している。 3.06 2.84 3.61 3.23 2.67 3.32 3.59 5.00 5.00 3.00
⑨キャンパスの施設・設備が充実している。 3.86 3.42 3.94 3.90 2.67 3.59 3.81 4.00 5.00 1.00
⑩優れた先生・熱心な先生に出会える。 4.29 3.47 4.00 4.16 3.67 4.00 4.24 4.50 5.00 5.00
⑪たくさんの先輩・友人・後輩に出会える。 3.51 3.11 3.83 3.58 3.67 3.55 4.00 4.50 4.50 4.00
⑫オフィスアワーがあり、先生に相談しやすい。 3.71 3.47 3.83 3.68 3.67 3.68 3.84 4.00 5.00 4.00
Q５． 入学時と比べて身についた力に○をしてください。
①1つのものごとを複数の視点から考える力。 3.97 3.79 4.00 4.03 3.67 4.09 3.95 4.50 5.00 4.00
②自分の役割ややるべきことを認識する力。 4.03 4.00 4.00 4.06 4.33 4.00 3.96 4.50 5.00 5.00
③自他分け隔てなく思いやる心。 4.17 4.05 4.00 3.90 4.00 4.32 4.05 4.50 5.00 5.00
④意見の違いや立場の違いを理解する力。 4.11 3.79 4.06 4.00 4.00 4.27 4.01 4.50 5.00 5.00
⑤自分の意見を分かりやすく伝える力。 3.60 3.63 3.33 3.94 3.67 3.77 3.87 4.50 5.00 4.00
⑥相手の意見を丁寧に聞く力。 4.23 4.00 3.94 4.13 4.00 4.41 4.06 4.50 5.00 5.00
⑦物事に進んで取り組む力。 3.97 3.79 4.00 3.87 4.33 4.05 3.92 4.50 5.00 5.00
⑧目標を設定して確実に行動する力。 4.03 3.74 3.78 3.71 4.33 3.95 3.92 4.50 4.50 4.00
⑨学び続ける気持ちと姿勢。 4.06 3.68 4.00 3.94 4.33 4.09 3.96 4.50 5.00 5.00
⑩専門的な知識・技能を実践に活かす力。 3.89 3.58 3.89 3.94 4.33 4.14 3.93 4.50 5.00 4.00
⑪他人に働きかけ巻き込む力。 3.66 3.74 3.39 3.65 4.00 3.41 3.78 4.00 4.50 2.00
⑫現状を分析し目的や課題を明らかにする力。 3.86 3.74 4.06 3.87 4.33 3.45 3.92 4.50 5.00 4.00
⑬課題の解決に向けたプロセスを明らかにし、準備する力。 3.89 3.63 3.83 3.84 4.33 3.77 3.92 4.50 5.00 5.00
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４．集計結果（2018年度との比較）
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卒業時アンケート調査 平均点

※緑色部分は2018年度比プラスを示す
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Q３．①本学卒業にあたり、あなたはどの程度満足していますか。 -0.39 -0.41 0.35 -0.06 0.64 -0.32 0.12 -0.14 1.17 0.75

Q３．②建学の精神を理解し、学生生活を送りましたか。（新規）
Q４．本学にあてはまるものに○をしてください。
①静かな学修環境がある。 0.58 -0.30 0.82 0.39 0.52 0.34 0.72 0.50 1.50 -0.50
②仏教・禅の精神を身近に感じる。 0.35 -0.35 0.25 0.29 0.98 0.10 0.43 -0.50 1.50 -2.25
③幅広い知識・教養が身につけられる授業が多い。 0.44 -0.08 0.52 0.32 -0.88 0.19 0.49 0.28 1.33 1.00
④専門的な知識・技能を身につけられる授業が多い。 0.48 0.01 0.48 0.22 1.00 0.14 0.48 0.33 1.00 0.25
⑤少人数・ゼミ形式の授業が充実している。 0.68 -0.11 0.29 0.48 -1.75 0.28 0.65 0.56 1.33 0.25
⑥実習・ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞなどのｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸが充実している。 0.26 -0.35 0.37 0.30 -1.92 0.30 0.43 0.72 1.50 -0.50
⑦キャリア形成・就職支援が充実している。 0.42 -0.43 0.29 -0.11 -1.73 -0.09 0.48 0.89 1.83 -1.00
⑧課外活動が充実している。 -0.04 -0.49 0.10 -0.03 -0.33 -0.24 0.44 1.33 1.83 -0.50
⑨キャンパスの施設・設備が充実している。 0.68 0.23 0.60 0.47 -0.46 -0.05 0.56 0.67 1.33 -2.75
⑩優れた先生・熱心な先生に出会える。 0.43 -0.48 0.27 0.14 -0.02 0.17 0.61 0.17 1.17 0.00
⑪たくさんの先輩・友人・後輩に出会える。 -0.06 -0.58 0.20 -0.01 0.08 -0.29 0.53 1.06 1.30 -0.50
⑫オフィスアワーがあり、先生に相談しやすい。
Q５． 入学時と比べて身についた力に○をしてください。
①1つのものごとを複数の視点から考える力。 0.26 0.04 0.18 0.31 0.23 0.21 0.50 0.28 1.33 -0.50
②自分の役割ややるべきことを認識する力。 0.38 0.20 0.24 0.20 0.75 0.00 0.37 0.17 1.17 0.75
③自他分け隔てなく思いやる心。 0.47 0.15 0.37 0.24 0.50 0.28 0.46 0.72 1.33 0.50
④意見の違いや立場の違いを理解する力。 0.27 -0.08 0.36 0.12 0.50 0.21 0.38 0.17 1.17 0.75
⑤自分の意見を分かりやすく伝える力。 -0.20 0.04 -0.01 0.56 0.25 0.00 0.42 0.28 1.50 0.25
⑥相手の意見を丁寧に聞く力。 0.37 0.13 0.25 0.29 0.43 0.30 0.43 0.39 1.50 0.00
⑦物事に進んで取り組む力。 0.27 -0.01 0.39 0.13 0.81 0.07 0.28 0.50 1.50 0.50
⑧目標を設定して確実に行動する力。 0.42 -0.04 0.35 0.04 0.75 0.06 0.34 0.61 1.17 -0.50
⑨学び続ける気持ちと姿勢。 0.46 -0.08 0.49 0.25 0.77 0.16 0.35 0.17 1.33 0.25
⑩専門的な知識・技能を実践に活かす力。 0.27 0.06 0.24 0.05 0.69 0.17 0.30 0.17 1.50 -0.50
⑪他人に働きかけ巻き込む力。 0.27 0.28 0.21 0.19 0.56 -0.38 0.37 0.67 1.33 -2.00
⑫現状を分析し目的や課題を明らかにする力。 0.30 0.12 0.61 0.17 0.79 -0.32 0.46 0.50 1.67 -0.25
⑬課題の解決に向けたプロセスを明らかにし、準備する力。 0.31 0.09 0.40 0.09 0.83 -0.06 0.47 0.28 1.83 1.25
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４．集計結果（学科毎の上位下位５項目から分かる強み・弱み）
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卒業時アンケート調査 平均点

※緑色部分は各学科の上位5項目を示す
※赤色部分は各学科の下位5項目を示す
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Q３．①本学卒業にあたり、あなたはどの程度満足していますか。 3.69 3.68 4.11 4.03 4.33 3.95 3.85 4.00 5.00 5.00

Q３．②建学の精神を理解し、学生生活を送りましたか。（新規） 3.77 3.21 3.78 3.90 3.67 3.64 3.68 3.50 5.00 5.00
Q４．本学にあてはまるものに○をしてください。
①静かな学修環境がある。 4.26 3.37 4.39 4.26 4.00 4.18 4.23 4.50 5.00 4.00
②仏教・禅の精神を身近に感じる。 3.94 3.47 3.94 3.71 4.00 3.95 3.66 3.50 5.00 2.00
③幅広い知識・教養が身につけられる授業が多い。 4.09 3.63 4.33 4.13 2.33 4.05 3.92 4.50 5.00 5.00
④専門的な知識・技能を身につけられる授業が多い。 4.29 3.68 4.72 4.52 4.67 4.27 4.11 5.00 5.00 5.00
⑤少人数・ゼミ形式の授業が充実している。 4.43 4.00 4.33 4.23 1.00 3.68 3.62 5.00 5.00 5.00
⑥実習・ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞなどのｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸが充実している。 3.60 3.37 4.39 3.87 1.33 4.23 3.79 4.50 5.00 4.00
⑦キャリア形成・就職支援が充実している。 4.23 3.58 4.17 3.97 1.33 4.09 3.99 4.00 5.00 3.00
⑧課外活動が充実している。 3.06 2.84 3.61 3.23 2.67 3.32 3.59 5.00 5.00 3.00
⑨キャンパスの施設・設備が充実している。 3.86 3.42 3.94 3.90 2.67 3.59 3.81 4.00 5.00 1.00
⑩優れた先生・熱心な先生に出会える。 4.29 3.47 4.00 4.16 3.67 4.00 4.24 4.50 5.00 5.00
⑪たくさんの先輩・友人・後輩に出会える。 3.51 3.11 3.83 3.58 3.67 3.55 4.00 4.50 4.50 4.00
⑫オフィスアワーがあり、先生に相談しやすい。 3.71 3.47 3.83 3.68 3.67 3.68 3.84 4.00 5.00 4.00
Q５． 入学時と比べて身についた力に○をしてください。
①1つのものごとを複数の視点から考える力。 3.97 3.79 4.00 4.03 3.67 4.09 3.95 4.50 5.00 4.00
②自分の役割ややるべきことを認識する力。 4.03 4.00 4.00 4.06 4.33 4.00 3.96 4.50 5.00 5.00
③自他分け隔てなく思いやる心。 4.17 4.05 4.00 3.90 4.00 4.32 4.05 4.50 5.00 5.00
④意見の違いや立場の違いを理解する力。 4.11 3.79 4.06 4.00 4.00 4.27 4.01 4.50 5.00 5.00
⑤自分の意見を分かりやすく伝える力。 3.60 3.63 3.33 3.94 3.67 3.77 3.87 4.50 5.00 4.00
⑥相手の意見を丁寧に聞く力。 4.23 4.00 3.94 4.13 4.00 4.41 4.06 4.50 5.00 5.00
⑦物事に進んで取り組む力。 3.97 3.79 4.00 3.87 4.33 4.05 3.92 4.50 5.00 5.00
⑧目標を設定して確実に行動する力。 4.03 3.74 3.78 3.71 4.33 3.95 3.92 4.50 4.50 4.00
⑨学び続ける気持ちと姿勢。 4.06 3.68 4.00 3.94 4.33 4.09 3.96 4.50 5.00 5.00
⑩専門的な知識・技能を実践に活かす力。 3.89 3.58 3.89 3.94 4.33 4.14 3.93 4.50 5.00 4.00
⑪他人に働きかけ巻き込む力。 3.66 3.74 3.39 3.65 4.00 3.41 3.78 4.00 4.50 2.00
⑫現状を分析し目的や課題を明らかにする力。 3.86 3.74 4.06 3.87 4.33 3.45 3.92 4.50 5.00 4.00
⑬課題の解決に向けたプロセスを明らかにし、準備する力。 3.89 3.63 3.83 3.84 4.33 3.77 3.92 4.50 5.00 5.00
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平成29年度改訂のディプロマ・ポリシーと、学修成果に関する設問を結びつけた。

４．集計結果（ディプロマ・ポリシーの達成度 1）

- 12 -

全DP 文DP 歯DP 保DP 衛DP 設問 一言表現※ 社会人基礎力

ものごとを多面的に捉え、
広い世界認識に到達することがで
きる。

広い教養と視野を持ち、
教育、保育、福祉、医療の各分野に
通底した生命尊重の思想や倫理観を
基盤にして、

Q1
1つのものごとを複数の視点か
ら考える力

広い視野

深い洞察により 深い洞察力と倫理観を備えている。 深い自己洞察を行い、
周囲の人々や物事の関係性を
理解する力

洞察力
（情況把握力)

チームワーク力

世界と自分の関係を正しく認識す
ることができる。

深い自己認識を備え
世界における自己の役割を位置づけ
ることができる。

自己を正しく認識し、社会に貢献でき
る。

Q2
自分の役割ややるべきことを
認識する力

自己認識能力

慈しみの心を起こし、 感謝と慈愛の心を持って 4 感謝と思いやりの心をもって 医療人として慈愛の心を持ち、 Q3 自他分け隔てなく思いやる心 慈悲心

他者に寄り添い思いやることがで
きる。

他者への豊かな共感を持つことが
できる。

患者中心の医療を実施できる。 2
子どもと親に寄り添いつつ子どもの発
達を援助できる。

他者に共感できる。 Q4
意見の違いや立場の違いを理
解する力

他者理解力（柔
軟性）

チームワーク力

Q5
自分の意見をわかりやすく伝
える力

発信力 チームワーク力

Q6 相手の意見を丁寧に聴く力 傾聴力 チームワーク力

社会のルールや人との約束を
守る力

規律性 チームワーク力

ストレスの発生源に対応する
力

ストレスコント
ロール力

チームワーク力

主体性を持って、 自立した社会人となり、
主体的な研究能力を有し、問題点を
発見し、解決できる。

保育に対して主体的かつ真摯に取り
組む意欲をもっている。

新しい課題の解決を主体的にできる。 Q7 物事に進んで取り組む力 主体性 前に踏み出す力

諦めずに挑戦を続けることができ
る。

Q8
目標を設定して確実に行動す
る力

忍耐力
（実行力）

前に踏み出す力

専門的な知識・技能を高め、
積極的に生涯学び続けることがで
きる。

科学的探究心を持ち、最新の医療知
識・技能の習得に努め、

Q9 学び続ける気持ちと姿勢 向上心

実践に生かすことができる。 4
社会の多様な問題解決に寄与でき
る。

実践に生かすことができる。
地域社会や家庭とかかわり、専門的
知識・技能を備えた保育者として、活
動する姿勢を身につける。

医療現場で起こりうる事象や課題に
適切な判断及び行動ができる。

Q10
専門的な知識・技能を実践に
生かす力

専門的実践力

4
他の医療に関わる専門家との協働・
連携をはかることができる。

Q11 他人に働きかけ巻き込む力 働きかけ力 前に踏み出す力

Q12
現状を分析し目的や課題を明
らかにする力

課題発見力 考え抜く力

Q13
課題の解決に向けたプロセス
を明らかにし、準備する力

計画力 考え抜く力

新しい価値を生み出す力 創造力 考え抜く力

※二重枠線内）
経済産業省「社会人基礎力」

平成29年1月24日卒業時アンケートとDP及び社会人基礎力　対応表

1

2

3

4

1

3

4

1

2

3

4

1

2

3

1

2

3

4

※１ DPと社会人基礎力の対比は、大社接続の考え方によるもの。
※２ 各学部DPの左側の番号は、対応する全学DPの番号であり、全学DPと各学部DPとの関連性を示す。
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４．集計結果（ディプロマ・ポリシーの達成度 2）

- 13 -

平成29年度改訂のディプロマ・ポリシーと、学修成果に関する設問を結びつけて集計し
平均値を求めたところ、全ての学部学科において５段階評価中３以上（3.82～4.33）と
なった。（上段：2022年度、下段：2018年度との差分）

※赤字は昨年度の値との差分

3.95 4.00 4.05 3.96

0.20 0.49 0.11 0.43

4.01 4.00 4.27 4.03

0.24 0.50 0.21 0.42

3.88 4.33 4.00 3.92

0.22 0.78 0.07 0.31

3.82 4.33 4.18 3.89

0.15 0.73 0.20 0.34

感謝と思いやりの心を

もって地域社会や家庭
とかかわり、専門的知
識・技能を備えた保育

者として、活動する姿勢
を身につける。

4

他の医療に関わる専門

家との協働・連携をは
かることができる。医療
現場で起こりうる事象や
課題に適切な判断及び

行動ができる。

3
自立した社会人となり、

積極的に生涯学び続け
ることができる。

4
主体的な研究能力を有

し、問題点を発見し、解
決できる。

3
保育に対して主体的か

つ真摯に取り組む意欲
をもっている。

4
社会の多様な問題解決

に寄与できる。
5

科学的探究心を持ち、

最新の医療知識・技能
の習得に努め、実践に
生かすことができる。

4

子どもと親に寄り添いつ

つ子どもの発達を援助
できる。

2
医療人として慈愛の心

を持ち、他者に共感で
きる。

3
新しい課題の解決を主

体的にできる。

2
深い自己認識を備え他

者への豊かな共感を持
つことができる。

2
感謝と慈愛の心を持っ

て患者中心の医療を実
施できる。

2

文学部DP 歯学部DP 保育科DP 歯科衛生科DP

1
広い世界認識に到達す

ることができる。
1

広い教養と視野を持

ち、深い洞察力と倫理
観を備えている。

1

教育、保育、福祉、医

療の各分野に通底した
生命尊重の思想や倫理
観を基盤にして、深い
自己洞察を行い、世界
における自己の役割を
位置づけることができ

る。

1
自己を正しく認識し、社

会に貢献できる。
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0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

15.8%

2.9%

0.0%

0.0%

50.0%

37.7%

27.3%

33.3%

16.1%

27.8%

21.1%

45.7%

0.0%

0.0%

0.0%

31.1%

50.0%

0.0%

54.8%

33.3%

21.1%

20.0%

100.0%

100.0%

50.0%

28.3%

22.7%

66.7%

25.8%

38.9%

36.8%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[%]
1 2 3 4 5

[分布] Q３. ①本学卒業にあたり、あなたはどの程度満足していますか
。

１（不満）～５（満足）の５段階で評価した結果を以下に示す。

- 14 -

不満 満足
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0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

10.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.7%

4.5%

0.0%

3.2%

11.1%

15.8%

11.4%

0.0%

0.0%

50.0%

34.9%

31.8%

33.3%

16.1%

11.1%

26.3%

17.1%

0.0%

0.0%

50.0%

36.8%

59.1%

66.7%

67.7%

44.4%

36.8%

54.3%

100.0%

100.0%

0.0%

20.8%

4.5%

0.0%

12.9%

27.8%

10.5%

17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[%]
1 2 3 4 5

[分布] Q３. ②建学の精神を理解し、学生生活を送りましたか。

１（送っていない）～５（送った）の５段階で評価した結果を以下に示す。

- 15 -

送っていない 送った
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0.0%

10.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.9%

10.5%

0.0%

0.0%

33.3%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.4%

36.8%

5.6%

9.7%

0.0%

13.6%

15.1%

0.0%

0.0%

0.0%

42.9%

15.8%

50.0%

54.8%

0.0%

40.9%

47.2%

50.0%

0.0%

100.0%

42.9%

26.3%

44.4%

35.5%

66.7%

40.9%

37.7%

50.0%

100.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①日本文学科

②英語英米文学科

③文化財学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

⑤歯学科

⑥保育科

⑦歯科衛生科

⑧専攻科保育専攻

⑨専攻科福祉専攻

⑩文学研究科

人数[%]

1 2 3 4 5

[分布] Q４. ①静かな学修環境がある。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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あてはまらない あてはまる
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0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.3%

2.9%

100.0%

0.0%

50.0%

10.4%

4.5%

0.0%

6.5%

5.9%

26.3%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

31.1%

13.6%

33.3%

32.3%

35.3%

10.5%

22.9%

0.0%

0.0%

0.0%

33.0%

63.6%

33.3%

45.2%

17.6%

31.6%

31.4%

0.0%

100.0%

50.0%

23.6%

18.2%

33.3%

16.1%

41.2%

26.3%

37.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q４. ②仏教・禅の精神を身近に感じる。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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あてはまらない あてはまる
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0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

7.7%

0.0%

0.0%

0.0%

12.5%

0.0%

50.0%

0.0%

25.0%

8.3%

30.8%

17.9%

9.1%

8.3%

3.1%

0.0%

50.0%

50.0%

43.2%

45.8%

46.2%

46.4%

45.5%

58.3%

62.5%

100.0%

0.0%

50.0%

22.7%

45.8%

15.4%

35.7%

45.5%

33.3%

21.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

2 3 4 5

[分布] Q４. ③幅広い知識、教養を身に付けられる授業が多い。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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あてはまらない あてはまる
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.5%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

20.8%

13.6%

0.0%

0.0%

5.6%

5.3%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

44.3%

45.5%

33.3%

48.4%

16.7%

47.4%

42.9%

100.0%

100.0%

100.0%

34.0%

40.9%

66.7%

51.6%

77.8%

26.3%

45.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q４. ④専門的な知識・技能を身につけられる授業が多い。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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あてはまらない あてはまる
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0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

10.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

8.5%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

5.3%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

38.7%

36.4%

0.0%

6.5%

16.7%

5.3%

8.6%

0.0%

0.0%

0.0%

27.4%

45.5%

0.0%

64.5%

33.3%

31.6%

31.4%

100.0%

100.0%

100.0%

23.6%

13.6%

0.0%

29.0%

50.0%

47.4%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q４. ⑤少人数・ゼミ形式の授業が充実している。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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あてはまらない あてはまる
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0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

66.7%

0.0%

0.0%

5.3%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

4.5%

33.3%

3.2%

0.0%

21.1%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

4.5%

0.0%

19.4%

11.1%

26.3%

45.7%

100.0%

0.0%

50.0%

35.2%

54.5%

0.0%

64.5%

38.9%

26.3%

28.6%

0.0%

100.0%

50.0%

25.7%

36.4%

0.0%

12.9%

50.0%

21.1%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[%]
1 2 3 4 5

[分布] Q４.⑥実習・ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞなどのｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸが充実している。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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あてはまらない あてはまる
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

66.7%

3.2%

0.0%

10.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

9.1%

33.3%

3.2%

0.0%

10.5%

0.0%

100.0%

0.0%

50.0%

28.3%

18.2%

0.0%

16.1%

16.7%

15.8%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

41.5%

27.3%

0.0%

48.4%

50.0%

36.8%

37.1%

0.0%

100.0%

50.0%

29.2%

45.5%

0.0%

29.0%

33.3%

26.3%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]1 2 3 4 5

[分布] Q４.⑦キャリア形成・就職支援が充実している。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。31.3%（
24.0%）であった。
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0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

0.0%

33.3%

3.2%

0.0%

21.1%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

6.6%

13.6%

0.0%

9.7%

11.1%

15.8%

17.1%

100.0%

0.0%

0.0%

39.6%

50.0%

33.3%

51.6%

38.9%

31.6%

51.4%

0.0%

0.0%

0.0%

30.2%

27.3%

33.3%

32.3%

27.8%

21.1%

28.6%

0.0%

100.0%

100.0%

20.8%

9.1%

0.0%

3.2%

22.2%

10.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q４. ⑧課外活動が充実している。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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100.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

33.3%

3.2%

0.0%

15.8%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

4.7%

18.2%

0.0%

0.0%

0.0%

10.5%

11.4%

0.0%

0.0%

50.0%

31.1%

27.3%

33.3%

19.4%

33.3%

15.8%

11.4%

0.0%

0.0%

0.0%

38.7%

31.8%

33.3%

58.1%

38.9%

31.6%

45.7%

0.0%

100.0%

50.0%

24.5%

22.7%

0.0%

19.4%

27.8%

26.3%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q４.⑨キャンパスの施設・設備が充実している。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

4.5%

0.0%

0.0%

5.6%

15.8%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

17.9%

22.7%

33.3%

12.9%

16.7%

15.8%

8.6%

0.0%

0.0%

50.0%

37.7%

40.9%

66.7%

58.1%

50.0%

31.6%

45.7%

100.0%

100.0%

50.0%

43.4%

31.8%

0.0%

29.0%

27.8%

26.3%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

[分布] Q４. ⑩優れた先生・熱心な先生に出会える。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

21.1%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

2.9%

9.1%

0.0%

9.7%

0.0%

10.5%

11.4%

0.0%

0.0%

0.0%

23.8%

45.5%

33.3%

29.0%

22.2%

26.3%

31.4%

100.0%

50.0%

50.0%

36.2%

27.3%

66.7%

54.8%

50.0%

21.1%

28.6%

0.0%

50.0%

50.0%

35.2%

18.2%

0.0%

6.5%

22.2%

21.1%

22.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q４. ⑪たくさんの先輩・友人・後輩に出会える。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

15.8%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

9.1%

33.3%

6.5%

5.6%

10.5%

5.7%

0.0%

0.0%

50.0%

32.1%

31.8%

0.0%

29.0%

33.3%

15.8%

31.4%

100.0%

0.0%

0.0%

35.8%

40.9%

33.3%

54.8%

33.3%

26.3%

37.1%

0.0%

100.0%

50.0%

27.4%

18.2%

33.3%

9.7%

27.8%

31.6%

22.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[%}
1 2 3 4 5

[分布] Q４. ⑫オフィスアワーがあり、先生に相談しやすい。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

5.3%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

29.2%

27.3%

33.3%

12.9%

11.1%

21.1%

20.0%

100.0%

0.0%

50.0%

46.2%

36.4%

66.7%

71.0%

55.6%

26.3%

51.4%

0.0%

100.0%

50.0%

24.5%

36.4%

0.0%

16.1%

27.8%

36.8%

25.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

[分布] Q５.①1つのものごとを複数の視点から考える力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

5.6%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

3.2%

5.6%

10.5%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

28.3%

18.2%

0.0%

6.5%

5.6%

5.3%

17.1%

0.0%

0.0%

50.0%

41.5%

45.5%

66.7%

71.0%

50.0%

36.8%

54.3%

100.0%

100.0%

50.0%

28.3%

31.8%

33.3%

19.4%

33.3%

42.1%

25.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５.②自分の役割ややるべきことを認識する力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

5.3%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

24.5%

13.6%

0.0%

25.8%

11.1%

10.5%

11.4%

0.0%

0.0%

50.0%

43.4%

40.9%

100.0%

48.4%

55.6%

36.8%

51.4%

100.0%

100.0%

50.0%

31.1%

45.5%

0.0%

22.6%

27.8%

42.1%

34.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５.③自他分け隔てなく思いやる心。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.5%

0.0%

15.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

28.3%

13.6%

0.0%

9.7%

16.7%

5.3%

17.1%

0.0%

0.0%

50.0%

42.5%

45.5%

100.0%

61.3%

38.9%

42.1%

54.3%

100.0%

100.0%

50.0%

29.2%

40.9%

0.0%

22.6%

38.9%

31.6%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５. ④意見の違いや立場の違いを理解する力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

10.5%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

9.1%

0.0%

3.2%

16.7%

15.8%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

34.0%

31.8%

33.3%

16.1%

38.9%

0.0%

34.3%

100.0%

0.0%

50.0%

36.8%

31.8%

66.7%

64.5%

16.7%

47.4%

40.0%

0.0%

100.0%

50.0%

26.4%

27.3%

0.0%

16.1%

22.2%

26.3%

17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５. ⑤自分の意見を分かりやすく伝える力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

23.6%

13.6%

0.0%

9.7%

5.6%

10.5%

14.3%

0.0%

0.0%

50.0%

41.5%

31.8%

100.0%

67.7%

55.6%

42.1%

48.6%

100.0%

100.0%

50.0%

33.0%

54.5%

0.0%

22.6%

27.8%

36.8%

37.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５.⑥相手の意見を丁寧に聞く力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

4.5%

0.0%

0.0%

5.6%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

0.0%

0.0%

6.5%

5.6%

5.3%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

28.3%

22.7%

0.0%

16.1%

11.1%

15.8%

14.3%

0.0%

0.0%

50.0%

36.8%

31.8%

66.7%

61.3%

38.9%

52.6%

57.1%

100.0%

100.0%

50.0%

30.2%

40.9%

33.3%

16.1%

38.9%

21.1%

22.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５.⑦物事に進んで取り組む力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

11.1%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

9.7%

5.6%

15.8%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

33.0%

18.2%

0.0%

16.1%

16.7%

5.3%

20.0%

100.0%

50.0%

50.0%

35.8%

50.0%

66.7%

67.7%

27.8%

47.4%

48.6%

0.0%

50.0%

50.0%

29.2%

27.3%

33.3%

6.5%

38.9%

26.3%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５. ⑧目標を設定して確実に行動する力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

10.5%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

3.2%

5.6%

15.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

25.5%

22.7%

0.0%

19.4%

5.6%

5.3%

17.1%

0.0%

0.0%

50.0%

46.2%

45.5%

66.7%

58.1%

50.0%

31.6%

48.6%

100.0%

100.0%

50.0%

26.4%

31.8%

33.3%

19.4%

33.3%

36.8%

31.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５.⑨学び続ける気持ちと姿勢。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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あてはまらない あてはまる
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0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

10.5%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

6.5%

5.6%

10.5%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

29.2%

22.7%

0.0%

16.1%

16.7%

15.8%

20.0%

100.0%

0.0%

50.0%

38.7%

40.9%

66.7%

54.8%

38.9%

36.8%

51.4%

0.0%

100.0%

50.0%

29.2%

36.4%

33.3%

22.6%

33.3%

26.3%

22.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q５.⑩専門的な知識・技能を実践に活かす力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

4.5%

0.0%

3.2%

11.1%

5.3%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

5.7%

4.5%

0.0%

3.2%

16.7%

15.8%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

32.1%

50.0%

33.3%

29.0%

22.2%

10.5%

40.0%

0.0%

50.0%

100.0%

36.8%

27.3%

33.3%

54.8%

22.2%

36.8%

37.1%

0.0%

50.0%

0.0%

24.5%

13.6%

33.3%

9.7%

27.8%

31.6%

17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

[分布] Q５. ⑪他人に働きかけ巻き込む力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

5.6%

10.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

9.1%

0.0%

3.2%

0.0%

10.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

30.2%

31.8%

0.0%

16.1%

16.7%

10.5%

28.6%

100.0%

0.0%

50.0%

39.6%

45.5%

66.7%

71.0%

38.9%

31.6%

57.1%

0.0%

100.0%

50.0%

27.4%

9.1%

33.3%

9.7%

38.9%

36.8%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５． ⑫現状を分析し目的や課題を明らかにする力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

9.1%

0.0%

3.2%

5.6%

10.5%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

29.2%

27.3%

0.0%

19.4%

16.7%

26.3%

20.0%

0.0%

0.0%

50.0%

43.4%

40.9%

66.7%

67.7%

44.4%

31.6%

54.3%

100.0%

100.0%

50.0%

25.5%

22.7%

33.3%

9.7%

27.8%

26.3%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑩文学研究科

⑨専攻科福祉専攻

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q５. ⑬課題の解決に向けたプロセスを明らかにし、準備する力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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Q６-１． 本学へのご意見

- -

- 41 -

（個人情報を除き、全て原文のまま掲載）

- -
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Q６ -１ ． 本学へのご意見

- -

- 42 -

（個人情報を除き、全て原文のまま掲載）

- -
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Q６ -１ ． 本学へのご意見

- -

- 43 -

（個人情報を除き、全て原文のまま掲載）

- -
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Q６ –２． 後輩へのアドバイス等

- -

- 44 -

（個人情報を除き、全て原文のまま掲載）

- -
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Q６ –２． 後輩へのアドバイス等

- -

- 45 -

（個人情報を除き、全て原文のまま掲載）

- -

（注1）

注１：教育委員会は各都道府県・政令指定都市等の公立学校（幼稚園、小学校、中学校、高等学校、特別支援学校等の
初等中等教育）の管轄となります。
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Q６ –２． 後輩へのアドバイス等

- -

- 46 -

（個人情報を除き、全て原文のまま掲載）

- -
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まとめ

2016年度より始まった卒業時調査は、学生の満足度や学修成果をはかること、並びに
本学に対する意見を求めることを目的として実施されている。

2018年度までは卒業式当日に対面で調査を実施していたが、 2019年度・2020年度は新型
コロナウイルス感染症対応により卒業式・修了式が中止となり、それ以降はWebを利用
して調査を行っている。

調査の実施期間は一週間程度であったが、登校日に教員から直接呼びかけていただい
た学科もあり、全体で43.1％の回答率を得ることができた。コロナ前の調査と比較して
、対話やコミュニケーションを重視した学び、課外活動の充実等は減少しているところ
が見られるものの、落ち着いて学習できる環境は整えられていたことが伺える。また、
活動に制限がある中でも、自己成長実感が得られていることも伺える。

学生の自由記述で書かれた項目については、後輩へのアドバイス等も含まれるため、例
年在校生に開示している。また、学生から指摘のあった項目については、学生からの貴
重な意見として今後の学生支援の改善に役立てることで、後進の学生にとって充実した
学生生活を送ることができると考えられる。

特に、学生の意見は真摯に受け止めて、学生への教育・指導のあり方については、FD
（教育の改善）・SD（教育以外の教職員の能力・資質向上）活動のより一層の充実が求
められるところである。

- 47 -




